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7. ¥ qUiiel & o UM Ud S SRl AU S %8 & | SERvl B |El qUEH o
e BT |

SR porerd
(i) @+b)+c=a+(b+c) (a) TEH®D
(i) 3+4=4+3 (b) <RI
(i) (-4) + 0 = (-4) (c) =9 fafr

1.3 Yulisl &1 UH

1.3.1 TS YU &I FOMHD Yolid | IO

3x4=4+4+4=12

3x(-4)=(-4)+(-4)+ (-4)=-12
4 4 4
P

LYY

|| 1T 1T | T T || T T |
-15 -10 -5 0
T TR 5 X (-3) = (-3) + (-3) + (-3) + (-8) + (-8) =15

a1 site dhat L g

g DI

A
v

I(i) 4% (-8)= .=, (i) 3X(-3)= o=,
(i) 5X(-9)= ... = ......

9 Ay 1 SUANT HRA g BAF U b gD YUIieh bl RUCHS I 3
O HR IR SRONCHS Ylich YT BICT & | IR &1 Il & Sfd SRVlcAD QUi bl
IS qurieh & IO PR & ?
for et @1 <Rag |
3x4=12
2x4=8=12-4
1x4=4=8-4
0x4=0=4-4
-1x4=-4=0-4
2x4=-8=-4-4
3x4=-12= -8-4
T Ugel B U R gd © b 3x (-4) =-12
T B O & fb (-3)x 4=-12=3x (-4)
S UBR 89 (-5)x 3=-15=3 x (-5) ¥ 9T & IPHd ¢ |
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P sl e | g ) i

(i) 15 x (-5) (i) 27 x (-10)
(i) -12 x 12 (iv) -7 x 4

1.3.2 <l RITHD YOIl ST IO
ffoRad a1 aRag

3x4 = -12

3x3 = -9=-12-(-3)

3x2 = -6=-9—(-3)
3x1 = -3=-6-(-3) — o
3%x0 = 0=-3—(-3) =€ 3 3
3x-1 = 3=0-(-3) E
3x-2 = 6=3-(3) 3 E
S0 UBR e Bl g1 BT E M7
() -3X-3=.ceevrrennn, (i) -3X-4= ... LI
S UPR MY 59 PHGA Pl S Radd wEi a1 it BIfTg | = 3
5x3 =-15 = P
5x2 =-10=-15-(-5) — 3
5x1 = -5=-10-(-5) S
5x0 = 0=.... S
Sx-1 = = = 3
BX2 = = = N
5X-3 = = — 3
o Yef B IR &9 T8 e WHA § 5 QA FOTHAS AP BT OGS T ©-3
IITD YU BT R | B < UMD YOt B ol el & v H T dRa § qen E o G
U B gd H () BT B o 2| = 3
IR (-10) x (-14) = 140, (-5) x (-6) = 30 — o
AMH TU H QT gD QUIhl a qAm b & forg o - 3
(-a)x(-b)=ax b E
1 3k Al L2 e V3
fret TorBe ST BT | AR
() (-12)x (-15) (i) (-25)x (-4) (i) (-17) x (-11) E o
ST

ool @eo)



IHI’Il‘l."Il'llllll'lJ]llllllllIlI|l||2||||||ll|I|I|I|%||I|Illllllll|I4!I|Ill'l'llllllgllllllllllllllgll

L wo

L €L 2l LL OL 6 8 yA 9 S 14 e c
luul||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|u||||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||l||||||||||||||||I||||I||||I

Sl

1 yquie Tfdra

1.3.3 A9 3rar 3if¥re #onais Yol 1 VB
T < % Q1 RS quiiel &7 UHEel S-THd qulids Bidr & | < a1 diF
3P FOMHS YUITh! Pl JUHABE a1 BT 2 37gY =1 I8N Pl < & |
(i) (-2)x(-3)=6
(i) (2)x(-3)x(-4) =[(-2) x (-3)] x (-4) = (6) x (-4) = -24
(dii) (-2)x(-3)x(-4)x (-5) =[(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] =6 x 20 =120
(iv) (-2) x (-3) x (-4) x (-5) x (-6) = [(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] x (-6)
=6 x 20 x (-6)
=120 x (-6)
=-720

IFd SaTER0N ¥ §F TEd § [P

(i) &1 FOMHS YUTihl BT [OHA Yeb EHD YOTd Il © |

(ii) N oA gUIdl & TOMHS Ydh FRUMHS oM © |

(iii) TR FOTHE QUIDT BT [OFHS T TIHS YoM © |

(iv) U FoTTcTd quriel &l [oHe &1 & 7

(v) S ¥ H B: FOMAS YUTdI BT [OHA FT BT 2

IFT ISRV & TRV ¥ 89 39 FpY W Ugd A © (b AfQ FOMHD oTiahi
D A= FH (2,4,6,..) B T9 IHT YUFHS FHD YUl UG UMD YUl Bl R
v (1,3,5,7, . ) B @1 Rerfay # aRom seonere quiies gred grar 2|

a1 aix da) L o
T DIFOTY |

() (1) X ()X (1) = e, (i) 1) X (1) X (1) X (1) = e,

1.3.4 I 4 A
Ry 7Y e a1 aRay vd Re vl @1 gfcf SIS |
-4x3=-12, ~4x2=-8=-12-(-4)
“4x1=-4=-8-(-4), “4x0= 0=-4-(-4)
T UK & b -4 x0 =034 bR A A1 o= GeARll & A1 Ued 918 gd S
T 3x(-5)=-15
2x (-5)=-10 = -15 - (- 5)
1% (-5)=-5=-10- (- 5)
0x(-5)=0=-5-(-5)
Iqd U+ A B9 U8 B8 Adhd © (B (bl W1 YUl Bl T | IO B R I

UTd Il ® | _ _ .
TP ¥Y H BH P8 Fhd © (b bl 41 qurie a & forg

lax 0=0=0xal|
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1.4 qoiiel &1 faure=

B WM ¢ & favres oE @ fauRia ufshar 21 SereRwr & foflg 4x5=20,
20+4=57120+5=4 | 3 UHR &4 U8 B8 Whd ¢ (b YUl & YAD UM HA &

forT ue fauror @ B |
PO HAA GId 91T ®AA
3 x (-5) = (-15) (-15) + (3) = -5, (-15) = (-5) = 3
(-3) x4 = (-12) (-12) + (-3) =4, (-12) +4=-3
(-2)x (-7)=14 ... 14+ (-T) =2 oveeeerern
(-4) x 5 = (-20) (-20) + (-4) =5 .o
5x(-9)=-45 ...... ol e,
(6) X 5= il o
(FB) X (F2) = o | e e, 3

IR & TS b HUAl B <RIV TAT 39 MR W 4 HAT B Sifd BT
[v steranx ] ferge ermsy |

Z

(1) FoTHS qUlidh + gD Ulids = RUMAS Yol ( ) »
(2) oIS YUIieh  + RUMTAS YUlich = FOTHD ol ( ) N
(3) & TH® Ui + gD Ui = AT qoriah )

(4) FoTHS YUl + FUMAS YUlich = GTHAS Jolidh  ( ) o

quiiehl T ART 1 gof HEIRA & 9T &I IRE 8 I © | Dael 84 Ig &I @A
BT & f& gRuma g-Trcd BN 372rdT o |
e v9 H,  a +(-b) = (-a) + (b) (I b, -b = 7L =)

o 12500

1. f=faRad &1 oeme sd PR |

(i) (-3)x 4 (i) (-1)x 24

(iii) (-30) x (-24) (iv) (-214)x0

(v) (-15) x (-7) x 6 (Vi) (-5) X (-7) X (-4)

(vii) (-3) x (-2) x (-1) x (-5)
(-1) x 59 IR PR U+ gRT gLy b (-1) x (-1) = +1
el welide & Qa &8 819 &1 &% 3°c Ul e § | U 9w oIt |
25°c & @ geiad # 3@ ofdn 2 | fha fide qre S9 9w &1 areEe -2°c BT |
U W H A Bre g R 2 MiSAT 1 Ul 8 A ATl Pbls g+ uR 3
Mt Fer g1 Wadt & o 27 M o, W & IR MR 9 el B
2| 9130 SAd U fha- mfedt g ?

ool Moo

9

6

oL

Inul||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|n||||||||n||||||I||||I||||I||||I||||I|||l|||||||||l|||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||

Ll

N
cl

w
el

B
174"

|1I|r;£||’j'|||||||‘|I|||||||||||||||2|||||||||||||||g||||||||||||||l4|||||||||||||||g||||||||||1|||g||
8

Sl




I wo

L Cl LL OL 6 8 L 9 g 14 € c
luul||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|u||||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||l||||||||||||||||I||||I||||I

174"

Hr;flsll'llllll'lJ]llllllllIlI|l||2||||||llMIMIéllllIllllll|I|I4!I|Ill'l'llllllgllllllllllllllgll

Sl

1 yquie Tfdra

5. =1 91T & Harel o g Iy |
(i) (-35)=7 (i) 15 = (-3)
(iii) -25 + (-25) (iv) 25 = (-1)
(v) 0+(-3) (vi) 15 = [(-2) +1]
(vii) [(-6) +3] = [(-2) + 1]
6. UP THMER I 1 U 999 W 1 S0 &I oM a7 1 URFe 9+ IR 50 04 @1 81
BN B | @M, BN @ gt @ U § yelRfd s |
(i) U% 18 ¥ 9 5 S0 @ g Bl 21 Al 39 45 U9 99 A1 I AIE SHD
SIRT 91 ST aTell URiel @) e sd Iy |
(ii) SIR A8 I DIz JHAM T AM el gAT| AMC I 70 UF 991 B A I
TS URTell BT HveT S BT |
7. QU] BT UM R 1 ARV BT 9RY |

X 2 3 -4 -2 1
3
-2
-1
4
2

8. THh 60 Wic Sl FgafoTel SARA ¥ folde # HWR S Pl gIHD ulich I ST
Sl
(i) 60 wic IR Rd Felc & A DA ST ?
(i) 15 wic A Req wifdT & gurie 3 Seigy |
(iii) forge 5 wic Ufd AFHTe A W B IR AT & @& + 5 3R fauda amcft & @
SIS IAA B fa quies & <wfdr |
1.4 YOU®I & U & IOt

1.4.1 o ¥ Hgddr

quris — 1 quris —2 UG | OB YUI® @ /8
2 -3 -6 Ui % |
-3 4 12 Ui % |
-2 3 b e
5 4 0 .
-5 3 1 ... 1

MY T Q& & 7 9T MY YN PIg &l IO A B ADhd & (Ol Ohd
g quiie e 8l ?

el | 3 BH U8 HE Ahd © (b &l YUlil P qoHHhe Al U quries &1 Ul el
2| g o oM w@fpar & foag wqa purent &1 9req o T
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1 Qs Tfora

1.4.2 %9 fafmzar

B9 S € 5 ol Awemett # o we ffte gar ) @ quie o forg off que
4 fafwg & ?

A <1 T8 AR BT SR IR g GRT DI |

quiie g BUE] AU HH dGADY frrspe
5, -4 5 x (-4) = -20 -4 x5 =-20 5x-4=-4x5

10, 12 (-10)x 12 = ...... 12x (-10) = ......

3,4 (-3) x (-4) =

5,7 7YX (-5) =

+8, -3 +8) x (-3)

MY T SGd & ? AT T Yuriepl Bl OFhe Sd A R R 21 &= g,

3 gunishl @ YO HH AW 2 | @mue v H B2l a1 guiiel & forg
laxb=bx a |
1.4.3 TS dHTD
& O § 5 gol deamlt & forg oot acaHe 1 | quniet & forg Sita
IO | (-3)x1=-3 1x5=5
(-4)x 1= 1x8=
1x(-5) = 3x1=
1x(-6) = 7x1=
g Tl & % 1 qoifel & forg ot T[oneies aoad s 2 |
Tad BY H R W guiie & forg
T o ol Tl & 1 <1 O f
axi=a=lxa o @ g 2 -3 x (-1) = 3
3x-1=-3
-6x-1=6
-1x13=-13
-1 | & oY oI IHD © °
1.4.4 [V ST Aread I[oreri KBANIGRZLS
3, -4, -2 &I Y |
[Bx (-4)] x (-2) (3) x [ (-4) x (-2)] R fa=m R |
Ugel 3 TG -4 G IO BT | TN Fd9H (-4) T (-2) BT I[OM BN |
U OGS B (-2) I IO N | aRETd qUAHA B 3 H IO B |
= (12) x (-2) =24 = 3x(+8) =24

3 [3 x (-4)] x (-2) = 3 x [(-4) x (-2)]

39 W B A 3T Tl B GUSMRISERCERINIEIEE A ERIRTCIE]
a%fﬁfﬁﬁ[%ﬂﬁw\siﬁguwtbdqigﬁﬁm%?wwﬁﬁﬁﬁfﬁﬂqmﬁﬁa,b
Tl ¢

(axb)xc=ax(bxc)
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1 quis Tfora

1.4.5 fqa=or o7
qul Rl @ forg faawer &1 R g own
a(b+c) =axb+axc

FIT IE QU] @& oIt W I B MY Sifd v |

(i) (-7) x [2 + (-5)] (-7)x 2 + (-7) x (-5)
= (-7) x (-3) = +21 -14+35 = +21

(ii) (-4) x [(-3) + (-7) ] (-4) X (-3) + (-4)x(-7)
= (-4)x(-10) = 40 12 + 28 = 40

(iii) (-8) x [(-2) + (-1)] (-8) x (-2) + (-8)x(-1)
= (-8) x (-3) = +16 +8
=24 =24

FT 89 Hg Ahd ¢ b goiiel & forg I W o @1 faarer fm v ® 2 g

@me vu d [ax(b+c)=axb+axc|

1.4.6 YUIid & ANT & 0T

o= AR BT TGP g9 YRT BIT |
DA foremst DT e ——
(-8)+(-2) =4 URYH TS Yulid & (8)+4 e
(2)+(8)=% R T i W 2| (3)+(-8) = §

3T T SEd & ? B9 9Wd ¢ b quifes WNT & Siavid Wqd el @ o ar
quifehi & 9RT W T YuTies &1 U7 3MIeTH I8 ¢ |
%A fafigar — &9 98 99d € & gof At & forg T o fafme =81 2
3MTSY, Yuis & oIy SHaT Sifd &Y 3T SHWR &1 Ts IR H 3@ Fahdl @ [
(-8) = (-2) # (-2) + (-8)
&7 [ (-6) + 2] T4 [2 + (-6) ] Th FHIT &P
31T B9 U8 HE 9ad € & guniel & fog wrr su At =d 2

e 13500

1. :ﬁ%rgvﬁﬁzﬁwiﬁwm%‘mﬂﬂmﬁwﬁmw%mﬁwaﬁ

(.)(4% 5) 5x(4) (a) 8= TorerH
(i) (-4) x [(-3) +(-2)] = (-4) X (-3) + (-4) x (-2)  (b)7 e
(i) 4@ li\UIICb +7 AT YUlieh, YOS (-4) X (+7) = (-28) T Jolids (c) faeRoT o7
(iv) (-4) x [(-7) x (5)] = [(-4) x (-7) ] x (3) (d) T o1

2. Uil & IO & YORH B & H 3@ IR Raq i @ gl i |
(i) 26 X (-48) = (-48) X +oovveeeeeer.
(i) (-6) X [ (-2) + (-1)] = (-6) X (-2) + (-6) X vvvveve.. fyeRor o1
(iii) 100 x [(-4) x (-52) ] = [100 X ......... ] x (-52) e



-1 quii e LU

3. I orrl & TN BR OB S DI |
(i) 26 x (-48) + (-48) x (-56) (ii) 8 x (78) x (-125)
(iii) 9 x (50-2) (iv) 999 x 45
4. 8T /T 919U | Told BT DI el BRD [oTRdy |
(i) qoifept BT To Hg & |
(ii) guifepl ® 9WT a8 7 |
(iii) gorfent & wmr @ fafe =81 S Sefd e A wa Rfyagar 8 g
(iv) Uil @7 o AT W AR gar 2|
(v) guifel & 9RT gerd w faaRa g 2

= o aa B

1. quites, weamelt &1 vah fener wug @ o gof dwat iR S99 Fones affaford |

2. T gD QU] T Siie WX Gl quifeh YTl &Il & <l < ROTeAs quispl &l Sfted  — o _]
R FONHE ONG I Bl 2 | —© 3 3

3. B AN U9 " gRT AR B drel oI Bl AeadT far 2 | -
(i) Yo WA AT v gerd Ml & oY Wgd & | Afda+b 3R a- b aF §F gl | 3

B0 €, 9E adik b o8 A e 7| SN

(ii) Yoriepl @& oI AT AR &, 31 |+ quriel @ a1 b & forg — E

a+b =b+a 0 0=

(iii) qUitel & o AT wread B, Ui W Uil a, b @ ¢ @ fory = 3

(@a+b)+c =a+(b+c) T g = P

(iv) T & ofta e 1 doawa 2, f5el Rl foee & quifet & amr & qofe @ E 3

qRATI T TeTd BIdl & | UROH gelce 8N IS geTcd qUIie & URAMT Sger 8fm == 01—

3R FTHD B AR FOHE qUIich BT GRATT AfRIE €| S

4. &9 g 91 <n b quifel &1 qom S BT € | g U b Ue gercAe Uil @ ko s | O3
Wﬁwqwmeww]{ﬂﬁ?ﬁwaﬁm%awmwzﬁwwﬁ%ﬁﬁ — E

TOM HRA W UG & ©F § gD QUi U &Il & | = Y=

5. QUi U & A=A B Wa"éﬁﬁ% Sl E
(i) Tt Tort @ orrfa wqd B ¥ af a T b Ui ¥ o ax b @ qte 2R = %
(iiwﬁéﬁ?ﬁiﬁnwwﬁrﬁﬁﬂsﬁm% HWbW%ﬁaxb bxa 3 3
(ili) O @ st Ui 1, dee 8, et Bl o e @ fitax1=1xa E  ©3
(iv)qmiﬁzﬁmwmaﬁgﬁm%wh%eﬁqwﬁ:ﬁa%m - L3
(axb)xc=ax(bxc) S

6. I T G wi faRor T[ur eI & | i fbeel 9 QUi a, b dmc ® fow B o 3
ax(b+c)= axb+axc = T3

7. W@WE%WW%%W [EATRAT g fIeR0T 07 BAR URGe &l o a9 = 3
€| = N

8. o ¥ M W & el @ AT S B 2| @ 9 (a) oed AT @ Fowew £ L 3
qUifes ¥ 9T f&m ST A1 oD li\“lld)a'ﬁblﬂld-ldn qUiies & 9T &1 SQ a1 HThd - W73

FONHD BRI | (b) Th FUTHS QUG BT FONHD JONd | AN G W TR S = .3

quifes yTe Bl 2 | = 3

9. ffl it Qi a & forg, &9 o € 1% ()a+ otﬁgﬂﬁﬁﬂé’fé\'l —c a__

(iya+1=a| —
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